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Május 29-én, tragikus hirtelenséggel elhunyt Katona Tamás, a ContiTech Rubber
Industrial Kft. ügyvezetője. A szakember 2004 óta dolgozott a szegedi gumigyárban,
ahol a tömlő divízió vezetését követően 2007 óta töltött be ügyvezető igazgatói
pozíciót. A gyár vezetésével párhuzamosan tavaly év végéig az Olajipari és Tengeri
kitermelés szegmens vezetője, majd 2015 óta az Olaj és Gáz részleg, ipari uid
rendszereinek termelési és gyártási irányítója volt.

Katona Tamás Szegeden született, tanulmányait a Szegedi Tudományegyetem TTK vegyész
szakán végezte, diplomáját 1987-ben szerezte. Ezt követően nyolc éven át a Szegedi
Tudományegyetem Szerves kémiai Tanszékének tudományos munkatársa volt, ez idő alatt két
évet töltött a kaliforniai Berkeley Egyetemen vendégkutatóként. Vegyész doktori címét és
kémiai tudományok kandidátusi fokozatát 1993-ban szerezte szintén a Szegedi
Tudományegyetemen. 2000-ben mérnök-közgazdászként diplomázott. Mielőtt a Continental-
hoz érkezett, a MOL Rt. Szegedi Bányászati Üzemében és a Hanna Instruments Hungary Kft.-
nél töltött be vezetői pozíciókat.

A legmodernebb megoldások és technológiák iránti elkötelezettségével és kiemelkedő szakmai
kapcsolataival folyamatosan segítette a szegedi ContiTech Rubber fejlődését. Vezetése alatt
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

számos nemzetközi sikert ért el a szegedi gyár, melynek köszönhetően mára piacvezető
szerepet tölt be több területen is. Rendkívül büszke volt a gyár fejlesztői csapatára, akikkel
közösen több tucat világszabadalmat fejlesztettek ki. Ilyen például az általa is gyakran büszkén
emlegetett nagy nyomás elviselésére tervezett, speciális gumi alapú tömlő, mely az olajipar
élvonalába tartozik. Munkásságáért májusban Szegedért Emlékérmet vehetett át, melyre az
idén 50 éves gumigyár egész közösségének elismeréseként tekintett.

A Continental cégcsoport menedzsmentje, a ContiTech divízió munkatársai, ügyvezető
igazgató társa, Regina Gensigora és a szegedi gyár minden dolgozója szeretettel emlékszik rá
és mély együttérzéssel osztozik a család fájdalmában. Katona Tamás 53 éves volt.

Szegedma Hírportál
kb. 2 éve

Katona Tamás 53 éves volt. 
KLIKK: http://szegedma.hu/?p=639267
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